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НАКАЗ 

 

від  26.01.2024                                   м. Долина                                   № 20-о  

  

Про підсумки роботи закладу з 

цивільного захисту у 2023 році 

та завдання на 2024 рік 

 

В 2023 році підготовка з цивільного захисту проводилась у відповідності 

до вимог Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 року №5403-УІ, 

Постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2014р. №11 «Про 

затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту». 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням росії 24 лютого 2022 року 

питання цивільного захисту стало надзвичайно актуальним. Тому всі заходи 

були спрямовані на підготовку всіх учасників освітнього процесу до дій за 

сигналами «Повітряна тривога», «Пожежна безпека», функціонування 

простійшого укриття. Завдання щодо підготовки працівників з питань  

цивільного захисту, які були визначені на 2023 рік, в основному виконані. 

Тому роботу закладу 2023 року можна вважати задовільною. 

Підсумкова доповідь про стан цивільного захисту (додаток 1).  

З метою усунення виявлених недоліків, які спостерігалися впродовж 2023 

року, забезпечення  виконання заходів цивільного захисту у 2024 році та на 

виконання вимог  
 

HАКАЗУЮ: 
 

1. Основним завданням з цивільного захисту закладів освіти в 2024 

році вважати забезпечення їх готовності до дій в умовах загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного 

характеру, можливих терористичних проявів, організованого переведення 

системи цивільного захисту з мирного на воєнний стан. 

2. Основні зусилля в ході реалізації основного завдання зосередити на: 

- підвищенні ефективності заходів щодо захисту учасників освітнього 

процесу, працівників галузі від уражаючих факторів, забезпечення реального 

накопичення об'єктових матеріальних резервів цивільного захисту; 

- навчанні керівного складу працівників органів управління освітою, учасників 

освітнього процесу  до дій в умовах загрози і виникнення можливих 

надзвичайних ситуацій. 
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3.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Луганській А.А.: 

3.1. Підготовку працівників  закладу з питань цивільного захисту 

проводити під час проведення Дня цивільного захисту. Підготовку спрямувати 

на формування у працівників культури безпеки їх життєдіяльності, обізнаності 

щодо прав і обов'язків у сфері цивільного захисту, вивчення інформації, що 

міститься в інструкції щодо дій персоналу у разі загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій, готовності до свідомих практичних дій в умовах 

загрози і виникнення надзвичайної ситуацій, оволодіння навичками надання 

домедичної допомоги постраждалим, користування засобами індивідуального 

і колективного захисту. 

3.2. Навчальний рік щодо підготовки працівників з питань цивільного 

захисту розпочати в січні і завершити у листопаді 2024 року. 

3.3. Провести у квітні 2024 року День цивільного захисту, під час якого 

відпрацювати інструкції щодо дій персоналу у разі загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій. 

3.4. Звіти про виконання заходів, передбачених цим наказом, за перше 

півріччя подавати в управління освіти Долинської міської ради до 24 травня 

2024 року, а підсумкову доповідь за рік – до 15 листопада 2024 року. 

3.5.Підготовку викладача предмета "Захист України" з питань цивільного 

захисту проводити в навчально-методичному центрі цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності Івано-Франківської області у строки, відповідно до 

плану комплектування центру слухачами та вести його облік, а вчителя курсу 

"Основи здоров’я" здійснювати в обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти. 

Згідно перспективного плану 

3.6.Протягом року оперативно, достовірно та своєчасно інформувати 

учасників освітнього процесу і працівників про надзвичайні ситуації в районі. 

3.7.Ретельно проаналізувати можливість і очікувані наслідки вірогідних 

для школи  надзвичайних ситуацій, внести необхідні корективи до планів ЦЗ, 

передбачивши ефективні заходи щодо їх попередження  

Січень 2024 року 

3.8.Підготовку учнів з предметів «Основи здоров’я», «Захист України»  у 

школі спрямувати на формування свідомого та відповідального ставлення до 

особистої безпеки та безпеки оточуючих, набуття ними здатності зберігати 

життя і здоров’я в умовах надзвичайних ситуацій, а також уміння надавати 

допомогу постраждалим. 

3.9. Внести до річного плану роботи проведення у позаурочний час з 

учнями вікторин, конкурсів з безпеки життєдіяльності і цивільного захисту. 

Червень – серпень 2024 року 

4. Не допустити виникнення інфекційних захворювань через порушення 

санітарних вимог до використання продуктів харчування, порядку питного 

режиму, водопостачання та водовідведення в ліцеї. 

                                                   Упродовж 2024 року  

Коваль О.В., Пастернак Я.І. 

 



5.Вчителю захисту України Болюбасі О.Л.: 

5.1. Підготовку учнів 10-11 класів проводити за тематикою програми 

«Основи цивільного захисту» розділу програми «Захист України». 

5.2.Вжити заходів щодо розвитку та вдосконалення системи позакласної 

роботи, активного функціонування дитячо-юнацьких спортивно-військових 

патріотичних ігор та системи їх змагань за нормативами програми «Захист 

України». 

6.Затвердити план основних заходів з підготовки цивільного захисту на 

2024 рік (додаток 2).  

7. Наказ №17-о від 26.01.2023 р. «Про організацію та ведення цивільного 

захисту в школі» вважати таким що втратив чинність. 

8. Інженеру-електроніку Цап Н.М. розмістити даний наказ на сайті 

закладу. 

9. Даний наказ довести до всіх працівників на оперативній нараді 

26.01.2024 року 

10.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Начальник цивільного захисту (ЦЗ), 

директор ліцею                                                                  Андрій ЮРКІВ                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до наказу Долинського 

ліцею № 5 

від 26.01.2024  № 18-о  

 

ПІДСУМКОВА ДОПОВІДЬ 

про стан цивільного захисту 

в Долинському ліцеї №5 

Долинської міської ради Івано-Франківської області 

в 2023 році 

 
      У відповідності до вимог статті 6 Кодексу цивільного захисту України                   

(№ 5403-VI) від 02.10.2012, Постанови Кабінету Міністрів України від 

09.01.2014р. №11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему 

цивільного захисту», Положення про функціональну підсистему «Освіта і 

наука України» єдиної державної системи запобігання і реагування на 

надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру», затвердженого 

наказом МОН від 03.09.2009р. № 814 для реагування на НС техногенного та 

природного характеру і захисту учасників освітнього процесу від 

надзвичайних ситуацій, з метою забезпечення стабільності управління, 

оперативного реагування і захисту персоналу від надзвичайних ситуацій в 

мирний час 

 Відповідно до п.11 ст.20, п.1 ст.40, п.3 ст.41 Кодексу цивільного захисту 

України; п.п.5,6,17,20 постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 р. 

№444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях», наказу МОН України від 21.11.2016 р. №1400 «Про 

затвердження Положення про функціональну підсистему навчання дітей 

дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань 

безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту. 

Основною метою проведення Дня цивільного захисту визначити закріплення 

теоретичних знань згідно вікових категорій учнів, які отримані ними під час 

вивчення теорії з основ здоров’я, безпеки життєдіяльності та цивільного 

захисту, а також досягнення злагодженості у роботі учасників освітнього 

процесу, інших працівників при виконанні заходів щодо попередження та 

реагування на надзвичайні ситуації та у воєнний час. 

 Особливо актуальним питання ЦЗ у закладі освіти стало після 

вторгнення 24.02.2022 р. на територію України країни агресора РФ. 

Згідно річного плану роботи ліцею на 2022/2023 навчальний рік, наказу 

директора «Про організацію та проведення Дня ЦЗ» від 06.03.2023 р., №36-о, з 

метою удосконалення форм і методів роботи під час організації та проведенні 

заходів щодо захисту особового складу при виникненні надзвичайних 

ситуацій техногенного характеру та військового стану  26 квітня 2023 року у 

ліцеї був проведений День цивільного захисту. 

 



Напередодні, 16 березня, з метою організованого проведення Дня 

цивільного захисту з класними керівниками 1-11 класів була проведена 

інструктивно-методична нарада щодо ознайомлення з планом заходів та 

інформаційними ресурсами для підготовки до Дня ЦЗ. 

День цивільного захисту, 26 квітня 2023 року, розпочався хвилиною 

мовчання щодо вшанування пам’яті ліквідаторів аварії на Чорнобильській 

АЕС та загиблими внаслідок збройної агресії рф проти України. 

Упродовж дня було проведено такі заходи: 

 Вчитель захисту України Василенко Р.М. ознайомив  всіх учасників 

освітнього процесу з Пам’яткою ДНСН щодо правил поведінки (порядку дій) 

населення у разі виявлення підозрілого об’єкта, вибухонебезпечного предмета. 

Проведено практичне заняття щодо використання індивідуальних засобів 

захисту, для проведення якого було залучено учнів 11 класу. Для учнів 10-11 

класів продемонстрував презентацію «Основи цивільного захисту. Хімічна 

зброя», а для членів гуртків «Юний стрілець», «Влучний стрілець»  «Основи 

цивільного захисту. Хімічна зброя. Ядерна зброя». 

 Медична сестра Михальчук Т.М. розповіла про надання першої 

домедичної допомоги постраждалим та більш детально зупинилась на питанні  

«Техніка накладання кровоспинного турнікету однією рукою». 

 1-4 класи  «Сирена – моя помічниця», перегляд мультфільму «Про 

небезпечні предмети»,  «Безпека дітей під час війни», «Про мінну небезпеку 

«Не поспішай»», «Дітям про війну в Україні» (класні керівники Федів О.М., 

Сливчук О.Г., Свирида О.О., Федорко Л.Б.). 

 5-11 класи  «Екстрена валіза. Рюкзак для евакуації!», «Сигнал 

"УВАГА ВСІМ"», «Суперкоманда проти мін», «Правила поведінки цивільного 

населення під час війни, військового стану», «Дії громадян при 

артилерійському обстрілі» (класні керівники Колєсова О.А., Іванів М.М., 

Шулекіна М.В., Сабан С.Й., Стахнів Л.М., Дзундза О.Б., Луцак Г.О.). 

 Директор ліцею Юрків А.З. провів нараду з працівниками закладу з 

питань: «Як і де безпечно сховатися під час повітряної тривоги/Сигнал 

тривоги: що робити?». 

 Заступник директора з навчального–виховної роботи Луганська А.А.  

ще раз наголосила про дії вчителів  коли лунає сигнал «Повітряна тривога» під 

час онлайн уроку. 

 З технічними працівниками були проведені тренування щодо 

користування вогнегасниками та протигазами. 

  Упродовж дня учні мали у вестибюлі ліцею можливість переглядати 

відеоролики  про наслідки аварії на ЧАЕС, поведінку в умовах воєнного стану.  

На завершення відбувся збір командно-керівного складу, на якому 

підведені підсумки Дня ЦЗ. День цивільного захисту проведено цікаво та 

повчально. Усі учасники заходу переконалися в тому, що отримані знання 

знадобляться у повсякденному житті. 

На виконання наказу від 18.04.2023 року №58-о «Про проведення тижня 

знань з основ безпеки життєдіяльності» та з метою підняття рівня 



інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної 

життєдіяльності з 05 по 09 червня 2023 року проводився Тиждень знань з 

безпеки життєдіяльності, що сприяло підвищенню рівня обізнаності дітей з 

питань безпеки життєдіяльності, в умовах воєнного стану. 

Для проведення тижня були залучені класні керівники 1-11 класів, 

педагог-організатор, вчителі основ здоров’я та захисту України. 

В  рамках тижня проводились практичні тренування щодо забезпечення 

безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу в безпечне місце 

при виникненні надзвичайної ситуації, зокрема, пожежі; практичні тренування 

щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього 

процесу в укриття за сигналами оповіщення цивільного захисту «Увага всім», 

«Повітряна тривога».  Змістовно та цікаво проходи такі заходи: заняття 

«Надання домедичної допомоги при надзвичайних ситуаціях», проведені 

вчителем  предмету «Захист України» Василенко Р.М. та медичною сестрою 

Михальчук Т.М. для учнів 10-11 класах; години спілкування з елементами 

практичних занять,  тематичні бесіди, вікторини та інші заходи з питань 

безпеки життєдіяльності; практичні заняття на тему «Відпрацювання 

інструкцій щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації, протипожежні 

тренування (евакуація особового складу з будівлі в безпечну зону)» та 

відпрацювання інструкцій щодо дій учасників освітнього процесу за сигналом 

«Увага всім!» «Повітряна тривога» (евакуація учасників освітнього процесу до 

укриття).  

З метою покращення профілактичної роботи щодо забезпечення 

пожежної безпеки, профілактики побутового травматизму серед учнів, у 

2023/2024 навчальному році необхідно організувати дієвий контроль за 

своєчасним проведенням з учасниками освітнього процесу вступних, 

первинних, повторних інструктажів, обов’язковим проходженням планового 

навчання та перевірки знань з питань охорони праці   всіх працівників.  

Щоквартально здійснювати аналіз стану охорони праці, цивільного 

захисту, протипожежного захисту закладу. 

 У серпні на педагогічній раді було розглянуто питання : «Алгоритм дій 

під час повітряної тривоги». Наказом було призначено відповідального за 

евакуацію здобувачів освіти під час повітряної тривоги. 

 Під час літніх канікул було облаштовано найпростіше укриття з 

використанням двох стін. Але у зв’язку з малою кількістю приміщень заклад 

змушений працювати у змішеному режимі. 

  Основними завданням ЦЗ на 2024 рік  вважати: 

1. Забезпечення готовності до проведення ефективних заходів щодо 

захисту учасників освітнього процесу при будь яких надзвичайних  

ситуаціях  техногенного  та  природного  характеру,  можливих  терористични

х  актів,  стійкого  управління  проведенням  рятувальних  та  інших  невідклад

них  робіт. 

2. Формування в учнів та працівників закладу умінь користуватися 

індивідуальними та колективними засобами захисту і правильно діяти в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 



3. Забезпечення готовності до оперативного реагування на надзвичайні 

ситуації; виконання завдань, спрямованих на запобігання виникненню 

можливих надзвичайних ситуацій та мінімізацію їх негативних наслідків; 

своєчасне проходження функціонального навчання керівним складом та 

фахівцями, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до наказу Долинського 

ліцею № 5 

від 26.01.2024  № 18-о  

 

План основних заходів з підготовки цивільного захисту   

на 2024 рік  

 
№ 

з/п 

Заходи Залучаються Термін 

проведення 

1. Обговорити на педагогічній раді питання «Стан 

цивільного захисту та заходи щодо його 

покращення» 

Особовий склад  листопад 

2. Підготовка і проведення «Дня цивільного захисту»  Особовий склад  квітень 

3. Підготовка і проведення «Тижня безпеки 

життєдіяльності» та «Тижня знань безпеки 

життєдіяльності»  

Особовий склад   жовтень, 

квітень 

5. Складення циклограми навчального року з 

цивільного захисту 

Луганська А.А. грудень 

6. Видати накази: 

 Про підсумки підготовки з цивільного захисту 
в 2023 і завдання на 2024 рік  

 Про підготовку та проведення Дня цивільного 
захисту 

Начальник  ЦЗ 

 

 

 

січень 

 

 

лютий 

7. Затвердити: 

 План основних заходів з підготовки цивільного 
захисту об’єкта на 2024 рік; 

 План підготовки і проведення  Дня цивільного 

захисту; 

 План підготовки та підвищення кваліфікації з 
питань  цивільного захисту. 

Начальник ЦЗ  

січень  

 

лютий 

 

січень 

8. Проводити  практичні заняття з учасниками 

освітнього процесу щодо евакуації людей у разі 

виникнення пожежі чи інших надзвичайних 

ситуацій. 

Начальник ЦЗ 

 

 

не менше  

2 рази  

в семестр 

 
 


